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За його словами, США мають
"перехоплювати" іранські засоби мінування.

Ставрідіс вважає, що будь-який з іранських малих човнів,
навантажений бомбами, "може завдати досить сильного

удару" / фото Вікіпедія

Адмірал у відставці, колишній верховний

головнокомандувач ОЗС НАТО Джеймс

Ставрідіс заявив, що відновлення судноплавства в

Ормузькій протоці залежить від здатності

американських збройних сил запобігти

встановленню іранських мін у цьому водному

шляху. Його слова цитує The Hill.
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ВІДЕО ДНЯ

"Зі стратегічного погляду, ми повинні

перехоплювати ці невеликі човни, перш ніж вони

вийдуть у море. І це важке завдання, оскільки їх

дуже багато. Вони розкидані", - зазначив Ставрідіс.

За його словами, США також мають

"перехоплювати" іранські засоби мінування та

балістичні ракети. 

"Спробуйте позбавити Іран можливості

контролювати цю торгівлю", - сказав адмірал у

відставці.

Ставрідіс наголосив, що будь-який з іранських

малих човнів, навантажений бомбами, "може

завдати досить сильного удару", нагадавши про

вибух терористів "Аль-Каїди", в результаті якого в

жовтні 2000 року загинули 17 американських

моряків і були поранені майже 40 інших членів

екіпажу на борту есмінця "Коул".

"Якщо ми натрапимо на судно, яке фактично

встановлює міни в протоці, це є ворожим актом, і ми

повинні попередити їх, захопити їх і, якщо необхідно,

атакувати їх. Оскільки ключ до розблокування цієї

протоки полягає в тому, щоб забезпечити, щоб міни

не домінували", - зауважив Ставрідіс.

Він додав, що минулого року ВМС США вивели з



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Ормузька протока - останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

експлуатації чотири з шести тральщиків

класу "Avenger" та замінили їх прибережними

бойовими кораблями. За словами адмірала, нині у

Перській затоці перебувають три американські

тральщики.

Раніше міністр оборони США Піт Гегсет зробив

гучну заяву про союзників. Він розкритикував

європейські та азійські країни за те, що вони

покладаються на американські збройні сили у справі

відновлення прохідності Ормузької протоки після її

закриття через війну з Іраном.

"Європа та Азія десятиліттями користувалися

нашим захистом, але час безвідповідального

користування чужими досягненнями минув.

Америка та вільний світ заслуговують на союзників,

які є спроможними та лояльними", - сказав Гегсет.

Водночас Axios повідомляв, що Іран нарощує

кількість мін в Ормузькій протоці. За словами

журналістів, нові міни в протоці можуть поглибити

те, що Міжнародне енергетичне агентство вже

назвало "найбільшим перебоєм у постачанні нафти в

історії світового ринку".

Війна в Ірані може спричинити новий

продовольчий шок, - The Telegraph

"Жодних росіян в кімнаті": Туск підколов Фіцо

на саміті ЄС

У Європі вже знають, як піде Путін: глава МЗС

Польщі озвучив прогноз

"тіньового флоту" РФ
Естонія пропонує
назавжди закрити
Шенген для

російських військових, - Euronews

Танкери, пов'язані з
Росією, уникають
шведських вод:

Bloomberg розкрив причину контроль після атаки дрону, – NYT
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Lite . Рецепт . Зірки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія .

Свята . Магнітні бурі . Стосунки

Сад-город . Коли садити картоплю у 2026 році .

Як правильно обрізати та розмножувати монстеру .

Чим полити бур'яни вздовж паркану .

Простий спосіб прогнати гризунів з дому та ділянки .

На що звернути увагу при догляді за полуницею .

Що не можна садити поруч із кабачками . Що робити, якщо жовтіють листя цибулі .

Які рослини-компаньйони підвищать врожайність перцю .

Що не можна садити поруч із квасолею . Після чого саджати картоплю .

Чим підгодувати помідори після пікірування . Що садити у кінці квітня і травні

Рецепти . Деруни без яєць .

Що готувати на поминки згідно з церковною традицією
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16:00 ДТЕК разом з Banda серед
претендентів міжнародної премії Global
Best of the Best Effie Awards 2025

15:57 Паперове посвідчення вже не
обов’язкове: в Дії запустили оновлення для
ветеранів

15:57 193 українських військових
повернулися додому з російського
полону, - Зеленський (фото, відео)

15:56 Греція більше не головний боржник
ЄС: яка країна очолила антирейтинг

15:54 На Ямайці дайвери використовують
підводні динаміки, щоб врятувати корали:
як це працює

15:54 Lufthansa вводить нові правила
безкоштовного перевезення ручної
поклажі

15:52 "Жодних росіян в кімнаті": Туск
підколов Фіцо на саміті ЄС

15:47 Ryanair закриває свою базу в
аеропорту Берліна

15:45 Три знаки Зодіаку будуть гірко
плакати найближчими днями

15:31 З часів Чорнобильської катастрофи
на українських АЕС реалізовано понад
1000 заходів підвищення безпеки, – Тарас
Ткач

15:30 Користувачів закликали уникати
купівлі нового процесора від AMD

15:30 У Росії заклали новий військовий
корабель проєкту 12700 (фото)

15:29 Що станеться з кістками, якщо пити
молоко щодня: дієтологи розповіли правду

15:27 Скільки коштуватиме долар в
травні: свіжий прогноз банкіра

15:27 У Британії дівчинка знайшла під
мостом одну з найрідкісніших у світі
амфібій

15:18 Війна в Ірані може спричинити

ОНОВЛЕНО

Реклама

УНІАН
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https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-budut-girko-plakati-nayblizhchimi-dnyami-13360638.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/z-chasiv-chornobilskoji-katastrofi-na-ukrajinskih-aes-realizovano-ponad-1000-zahodiv-pidvishchennya-bezpeki-taras-tkach-13360635.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/oglyad-ryzen-9950x3d2-koristuvachiv-zaklikali-utrimatisya-vid-kupivli-novoji-modeli-amd-13360644.html
https://www.unian.ua/weapons/tralshchik-proyektu-12700-aleksandrit-u-rosiji-zaklali-noviy-viyskoviy-korabel-13360629.html
https://www.unian.ua/health/chi-korisno-piti-moloko-shchodnya-diyetologi-dali-odnoznachnu-vidpovid-13360356.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-yakim-bude-kurs-dolara-u-2026-roci-prognoz-bankira-na-traven-13360611.html
https://www.unian.ua/ecology/aksolotl-divchinka-znayshla-odnu-z-nayridkisnishih-amfibiy-13360605.html
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новий продовольчий шок, - The Telegraph

15:17 Якщо мопед виїхав на
пішохідну зону: юрист пояснив, що можна
зробити

15:10 "Ти просто зникнеш": у The
Telegraph розповіли про реалії життя і
боротьби під окупацією РФ

15:09 Зірка "Спіймати Кайдаша" вперше
після розлучення з відомою акторкою
засвітив нову дівчину

15:06 Кличко: Громада Києва передала 5
штурмовій бригаді майже 2000
безпілотників

14:40 Росіян вигнали остаточно: французи
знесли стартовий стіл для ракет "Союз"
(відео)

14:34 Ракета Ruta матиме розкладні
крила: розробник показав нові кадри
випробувань

14:32 Заморозки атакують Україну
сьогодні вночі: температура впаде до
"мінусів" (карта)

14:32 Чи безпечно їсти пророслий часник:
експертка дала чітку відповідь

14:31 Білик розкрила душу про себе і
дієти на тлі рідкісних фото з архіву

14:28 Рейтинги Путіна в Росії котяться до
пекла, – опитування

14:26 У США образилися на Іспанію і
заговорили про "призупинення" її членства
в НАТО, - Reuters

14:25 "Укрзалізниця" розширює жіночі
купе ще на три поїзди: куди курсуватимуть

14:22 Зеленський прибув до Саудівської
Аравії (відео)

14:14 Риженков: CBAM - один із
найбільших викликів у взаєминах України
та ЄС на сьогодні

14:12 Під Києвом різко подорожчали
паркомісця і гаражі: ціни подекуди злетіли
до 3,5 раза

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/economics/transport/yakshcho-moped-vijihav-na-pishohidnu-zonu-shcho-mozhna-zrobiti-13360584.html
https://www.unian.ua/war/mariupol-zhurnalisti-rozpovili-pro-ruh-oporu-v-okupovanomu-misti-13360575.html
https://www.unian.ua/lite/stars/grigoriy-baklanov-aktor-pislya-rozluchennya-z-anastasiyeyu-cimbalaru-zakrutiv-roman-foto-13360566.html
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https://www.unian.ua/economics/other/rosiyan-vignali-ostatochno-francuzi-znesli-startoviy-stil-dlya-raket-soyuz-video-13360545.html
https://www.unian.ua/weapons/ruta-raketa-nova-versiya-raketi-matime-blok-shi-ta-vazhliiv-onovlennya-13360536.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-zamorozki-atakuyut-ukrajinu-sogodni-vnochi-13360530.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-robiti-z-proroslim-chasnikom-ekspertka-poyasnila-chi-bezpechno-yogo-jisti-13360005.html
https://www.unian.ua/lite/stars/irina-bilik-spivachka-pokazala-arhivni-foto-i-ziznalas-chim-vidriznyayetsya-vid-sebe-malenkoji-13360473.html
https://www.unian.ua/world/novini-rosiji-reyting-putina-znizhuyetsya-7-tizhniv-pospil-13360521.html
https://www.unian.ua/world/nato-u-ssha-zagovorili-pro-prizupinennya-chlenstva-ispaniji-v-alyansi-13360518.html
https://www.unian.ua/economics/transport/ukrzaliznicya-rozshiryuye-zhinochi-kupe-shche-na-tri-pojizdi-kudi-kursuvatimut-13360503.html
https://www.unian.ua/politics/volodimir-zelenskiy-prezident-pribuv-u-saudivsku-araviyu-13360497.html
https://www.unian.ua/economics/other/rizhenkov-cbam-odin-iz-naybilshih-viklikiv-u-vzayeminah-ukrajini-ta-yes-na-sogodni-13360479.html
https://www.unian.ua/economics/other/pid-kiyevom-rizko-podorozhchali-parkomiscya-i-garazhi-cini-podekudi-zletili-do-3-5-raza-novini-kiyeva-13360467.html


14:12 Буде ноу-хау: ремонт захисної
арки на ЧАЕС частково можуть
виконувати роботи, – директор

14:05 Під Північним морем виявили
прихований ліс, який зник 400 000 років
тому

14:00 Мед може забродити, якщо
залишити його в цьому місці: як і де краще
його зберігати

13:56 Водіїв самокатів покарати за
порушення неможливо: адвокат розкрив
причини

13:54 Ці знаки Зодіаку зірвуть великий
куш уже найближчими днями

13:53 ЄС заблокував канал постачання
важливого обладнання для російської
"оборонки", - Reuters

13:47 На Землі існували "кракеноподібні"
восьминоги-інтелектуали розміром із
вантажівки, - вчені

13:41 Понад 20 годин у повітрі: Qantas
запускає найдовший у світі безпосадковий
авіарейс

13:39 Регулятор звернувся до АЗС через
дороге пальне і встановив дедлайн: що
буде з цінами

13:36 Найпотужніший за останнє
десятиліття Ель-Ніньо змінить погоду у
світі вже цього року, - вчені

13:35 Аль Пачіно назвав "найгірший фільм
усіх часів"

13:34 "Знову антибіотики": відома акторка
налякала новиною про хворобу 10-річного

УНІАН

https://www.unian.ua/economics/energetics/bude-nou-hau-remont-zahisnoji-arki-na-chaes-chastkovo-mozhut-vikonuvati-roboti-direktor-13360248.html
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https://www.unian.ua/pogoda/news/naypotuzhnishiy-za-ostannye-desyatilittya-el-nino-zminit-pogodu-u-sviti-vzhe-cogo-roku-vcheni-13360410.html
https://www.unian.ua/lite/kino/film-hreshcheniy-batko-aktor-al-pachino-vislovivsya-pro-strichku-13360407.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anna-salivanchuk-aktorka-povidomila-pro-diagnoz-sina-13360359.html


налякала новиною про хворобу 10-річного
сина

13:27 Скандал у 14-й ОМБр: новий
командир поспілкувався з бійцями та
пообіцяв ротації

13:27 Всього 4 дати: у ці дні
народжуються генії

13:27 У моду повернувся тотал-денім з
2000-х: як і з чим його носити сьогодні
(фото)

13:21 Вже за місяць Чорнобильська
АЕС почне виробляти електроенергію, –
гендиректор станції

13:21 "Новий Довбик": форвард "Динамо"
зацікавив відразу низку топових клубів
Європи

13:21 "Народний" флагман:
характеристики OnePlus 16 злили в
мережу задовго до анонсу

13:13 Волонтери "Української команди"
передали партію генераторів 110 бригаді
ЗСУ, - Палатний

13:08 Скандал з харчуванням у 14 ОМБР:
Командування перевіряє вертикаль
управління 10 корпусу

13:05 Дощ, сніг, вітер й стрибки
температури: синоптикиня попередила
українців про негоду

12:55 Програму "Доступні ліки"
розширять: Свириденко розкрила, які
препарати додадуть

12:54 Європа обговорює систему
взаємної оборони поза НАТО, - NYT

12:53 Що корисніше – житній хліб чи
цільнозерновий: дієтологи поставили
крапку в цьому питанні

12:50 Для трьох знаків Зодіаку наступний
тиждень стане найвдалішим у році

12:39 ЄС починає обмежувати імпорт
російського газу, - Bloomberg

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/war/skandal-u-14-ombr-novopriznacheniy-komandir-pogovoriv-z-biycyami-13360398.html
https://www.unian.ua/curiosities/osobliva-data-narodzhennya-u-ci-dni-narodzhuyutsya-geniji-13360011.html
https://www.unian.ua/lite/style/total-denim-i-dzhinsi-2000-h-povertayutsya-yak-nositi-trend-u-2026-roci-13357695.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/chornobilska-aes-vzhe-za-misyac-stanciya-pochne-viroblyati-elektroenergiyu-13360392.html
https://sport.unian.ua/football/matviy-ponomarenko-forvard-dinamo-zacikaviv-vidrazu-nizku-topovih-klubiv-yevropi-13360386.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/harakteristiki-oneplus-16-vitik-informaciji-rozkriv-detali-pro-ekran-iz-chastotoyu-onovlennya-240-gc-ta-akumulyator-yemnistyu-9000-ma-god-13360380.html
https://www.unian.ua/society/volonteri-ukrajinskoji-komandi-peredali-partiyu-generatoriv-110-brigadi-zsu-palatniy-13360377.html
https://www.unian.ua/war/skandal-z-harchuvannyam-u-14-ombr-komanduvannya-pereviryaye-usyu-vertikal-upravlinnya-10-korpusu-13360368.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-vihidnih-pogvrshitsya-prognoz-sinoptika-didenko-13360350.html
https://www.unian.ua/health/dostupni-liki-sviridenko-anonsuvala-rozshirennya-programi-13360344.html
https://www.unian.ua/world/ssha-pogrozhuyut-viyti-z-nato-yes-obgovoryuye-sistemu-vzayemnoji-oboroni-nyt-13360338.html
https://www.unian.ua/curiosities/yakiy-hlib-korisnishiy-zhitniy-chi-cilnozernoviy-yakiy-hlib-mozhna-pid-chas-shudnennya-13360179.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-dlya-troh-znakiv-zodiaku-nastupniy-tizhden-stane-nayvdalishim-u-roci-13360329.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/rosiyskiy-gaz-yevrosoyuz-pochinaye-obmezhuvati-import-13360320.html


російського газу, - Bloomberg

12:37 10 проєктів готові до запуску:
Міноборони про підготовку реформи
мобілізації

12:36 "Як звідти вибратися": ще один
прихильник Трампа розкритикував його за
війну в Ірані

12:34 На Алясці шукають способи
відновити легендарні тури до білих
ведмедів

12:31 Живуть без "королеви": у чому
унікальність комах, що заполонили степ на
Одещині (відео)

12:30 Повалій вперше після конфіскації
майна зробила цинічну заяву про своє
"рятування" з України

12:30 Хто така "кисейная барышня": кого
так називають і як сказати українською

12:28 Тополя досі потерпає від гучного
скандалу: співачка зробила нову заяву

12:28 Запізнилися на 5 років: Instagram
випустив черговий клон популярного
додатка

12:25 "У будь-який момент може
щось впасти": директор ЧАЕС розкрив
найгірший сценарій на станції

12:19 Не мовчіть про гроші: як
домовитися про гідну зарплату на
співбесіді - практичні поради HR-
експертки

12:13 Після війни в Ірані у США не
залишилося зброї, щоб захистити Тайвань
від Китаю, – WSJ

12:06 Атакує "роєм" без GPS: Baykar
готується презентувати розумний
безпілотник K2 (відео)

12:01 Стівен Гокінг наприкінці життя
висловив моторошне застереження щодо
штучного інтелекту

12:00 У вихідні погода здивує українців
значними контрастами

УНІАН

АКТУАЛЬНО

Реклама

https://www.unian.ua/politics/mihaylo-fedorov-v-minoboroni-rozpovili-pro-pidgotovku-reformi-mobilizaciji-ta-sluzhbi-v-armiji-13360314.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-tramp-vtrachaye-shche-odnogo-prihilnika-cherez-viynu-v-irani-13360308.html
https://www.unian.ua/tourism/news/alyaska-selishche-kaktovik-shukaye-sposobi-vidnoviti-legendarni-turi-do-bilih-vedmediv-13360302.html
https://www.unian.ua/ecology/ruda-osmiya-u-chomu-unikalnist-komah-shcho-zapolonili-step-na-odeshchini-novini-odesi-13360296.html
https://www.unian.ua/lite/stars/tajisiya-povaliy-spivachka-zayavila-shcho-bog-viviz-jiji-v-rosiyu-13360272.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-oznachaye-kiseyna-barishnya-kogo-tak-nazivayut-i-yak-z-yavivsya-frazeologizm-13352850.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olena-topolya-spivachka-zrobila-novu-zayavu-na-tli-guchnogo-skandalu-13360290.html
https://www.unian.ua/techno/communications/fotografiji-shcho-znikayut-instagram-zapustiv-dodatok-klon-snapchat-13360284.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/chornobilska-aes-direktor-stanciji-rozkriv-naygirshiy-scenariy-na-stanciji-13360281.html
https://www.unian.ua/society/ne-movchit-pro-groshi-yak-domovitisya-pro-gidnu-zarplatu-na-spivbesidi-praktichni-poradi-hr-ekspertki-13360266.html
https://www.unian.ua/world/pislya-viyni-v-irani-u-ssha-ne-zalishilosya-zbroji-shchob-zahistiti-tayvan-vid-kitayu-wsj-13360257.html
https://www.unian.ua/weapons/atakuye-royem-bez-gps-baykar-gotuyetsya-prezentuvati-rozumniy-bezpilotnik-k2-video-13360254.html
https://www.unian.ua/curiosities/stiven-goking-naprikinci-zhittya-visloviv-motoroshne-zasterezhennya-shchodo-shtuchnogo-intelektu-13359996.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-ukrajini-na-vihidnih-zdivuye-seryoznimi-kontrastami-13360146.html


12:00 З інвалідністю можуть забрати на
фронт: хто втратить відстрочку у травні
2026

11:54 США різко нарощують закупівлі
дешевих гіперзвукових ракет: експерти
розкрили подробиці

11:53 Загрози з повітря і на землі: на
ЧАЕС розкрили, як РФ та Білорусь
ускладнюють роботу атомників

11:46 Боржемська "засвітила" обручку на
пальці та розповіла про нового коханого

11:43 Ми партнер, а не третя країна:
Україна та ЄС домовляються про зміну
механізму СВАМ

11:36 В Україні сніжить з новою силою:
холод з півночі накрив країну (фото, відео)

11:34 "Максі Капітал Груп" заявляє про
готовність допомогти Ferrexpo у подоланні
дефіциту ліквідності

11:33 Олігархи Орбана під загрозою: що
буде з їхніми статками після зміни влади, -
Bloomberg

11:27 Міф про "непереможного Путіна"
руйнується, - колумніст The Telegraph

11:21 Проросійський Сіміон прагне
отримати владу в Румунії на тлі урядової
кризи, – Politico

11:20 "Тлін та гниття": Росія дійшла до
того, що не може нормально створювати
Т-72Б3М

11:15 Який сірник треба перемістити, щоб
виправити помилку: швидкий тест-IQ

11:08 "ПриватБанк" знизив ціну євро:
свіжий курс валют на 24 квітня

11:02 Відомий український ведучий
відверто розповів про розмір пенсії під час
війни

11:00 Що потрібно готувати на поминки
40 днів та 1 рік: священик дав важливі
поради

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-s-invalidnostyu-s-1-maya-2026-kogo-zaberut-na-front-13359378.html
https://www.unian.ua/weapons/blackbeard-raketa-ssha-rizko-naroshchuyut-zakupivli-deshevih-giperzvukovih-raket-13360245.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/chornobilska-aes-yak-rf-ta-bilorus-uskladnyuyut-robotu-atomnikiv-13360239.html
https://www.unian.ua/lite/stars/marina-borzhemska-fitnes-trenerka-pokazala-obruchku-13360230.html
https://www.unian.ua/economics/other/mi-partner-a-ne-tretya-krajina-ukrajina-ta-yes-domovlyayutsya-pro-zminu-mehanizmu-svam-13360221.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/snig-v-ukrajini-shcho-vidbuvayetsya-z-pogodoyu-i-koli-poteplishaye-13360212.html
https://www.unian.ua/economics/other/maksi-kapital-grup-zayavlyaye-pro-gotovnist-dopomogti-ferrexpo-u-podolanni-deficitu-likvidnosti-13360209.html
https://www.unian.ua/economics/other/peter-madyar-vigrav-vibori-v-ugorshchini-oligarhi-orbana-pid-zagrozoyu-13360206.html
https://www.unian.ua/world/mif-pro-neperemozhnogo-putina-ruynuyetsya-kolumnist-the-telegraph-13360200.html
https://www.unian.ua/world/rumuniya-prorosiyskiy-simion-pragne-otrimati-vladu-na-tli-uryadovoji-krizi-13360194.html
https://www.unian.ua/weapons/t-72-rosiya-diyshla-do-togo-shcho-ne-mozhe-normalno-viroblyati-tanki-13360188.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomka-z-sirnikami-za-11-sekund-treba-vipraviti-pomilku-perestavivshi-odin-sirnik-13359885.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-yevro-padaye-privatbank-vstanoviv-svizhiy-kurs-valyut-24-kvitnya-13360176.html
https://www.unian.ua/lite/stars/mikola-lucenko-veduchiy-rozpoviv-pro-rozmir-svoyeji-pensiji-13360170.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-nesut-na-pominki-1-rik-ta-40-dniv-shcho-mozhna-i-ne-mozhna-gotuvati-13353873.html


10:58 В Україні почали продавати
вітчизняну ранню капусту: які ціни на
старті сезону

10:57 Мавпа напала на американського
моряка, який прямував на розмінування
Ормузької протоки

10:32 Китай провалює програму
виробництва флагманського
пасажирського авіалайнера

10:30 Сезон сходжень на Еверест під
загрозою через величезний льодовик: чи
можна вирішити проблему

10:30 Іран нарощує кількість мін в
Ормузькій протоці, – Axios

10:22 Галкін вразив мережу новим фото
Пугачової: який вигляд зараз має 77-річна
співачка

10:21 Долар зростає наприкінці тижня:
курс валют в банках і обмінниках України

10:16 Україна і Росія запустять машини,
які самі вирішуватимуть, кого вбивати, -
експерт

10:13 НАТО поступово відмовляється від
американських розвідувальних літаків, -
DPA

10:12 Прем'єр-міністр Польщі заявив, що
Росія може напасти на НАТО через кілька
місяців

10:10 В НБУ розповіли, які банкноти в
Україні підробляють найчастіше

10:03 Скільки танків має Іран на випадок
наземної війни зі США: підрахунки
експертів

10:00 Сезон кліщів 2026: як захистити
собак та котів і зміцнити їхній імунітет
навесні

09:55 Силам оборони вдалося на два
місяці відтермінувати великий наступ РФ,
- Дикий

09:53 Ціни на кольорові метали падають
через невизначеність щодо Ірану: що і
скільки коштує

09:51 У Флоренції наречена пошкодила
старовинний фонтан через передвесільну
витівку

09:42 Терен зустрівся з принцом Гаррі у

НК

https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-kapustu-v-ukrajini-znizhuyutsya-skilki-koshtuye-1-kg-kapusti-v-ukrajini-13360164.html
https://www.unian.ua/ecology/mavpi-na-amerikanskogo-moryaka-u-tajilandi-napala-makaka-13360158.html
https://www.unian.ua/economics/transport/comac-c919-kitay-provalyuye-programu-vigotovlennya-flagmanskogo-pasazhirskogo-avialaynera-13360143.html
https://www.unian.ua/tourism/news/everest-sezon-shodzhen-na-goru-pid-zagrozoyu-cherez-velichezniy-lodovik-13360137.html
https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-iran-vstanovlyuye-novi-mini-v-ormuzkiy-protoci-13360131.html
https://www.unian.ua/lite/stars/alla-pugachova-maksim-galkin-pokazav-nove-foto-77-richnoji-spivachki-13360125.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-zrostaye-banki-i-obminniki-opublikuvali-noviy-kurs-valyut-24-kvitnya-13360119.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajina-i-rosiya-zapustyat-mashini-yaki-sami-virishuvatimut-kogo-vbivati-yevgen-dikiy-13360113.html
https://www.unian.ua/weapons/nato-postupovo-vidmovlyayetsya-vid-amerikanskih-rozviduvalnih-litakiv-dpa-13360107.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-mozhe-napasti-na-nato-cherez-kilka-misyaciv-prem-yer-polshchi-13360092.html
https://www.unian.ua/economics/finance/yaki-grivni-chastishe-pidroblyayut-nazvano-naypopulyarnishu-banknotu-13360101.html
https://www.unian.ua/curiosities/skilki-tankiv-v-iranu-pidrahunki-ekspertiv-13359813.html
https://www.unian.ua/ecology/sezon-klishchiv-2026-yak-zahistiti-sobak-ta-kotiv-i-zmicniti-jihniy-imunitet-navesni-13356903.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zsu-zirvali-vesnyaniy-nastup-rosiyan-13360083.html
https://www.unian.ua/economics/other/mid-deshevshaye-na-ochah-yak-i-inshi-metali-shcho-i-skilki-koshtuye-zaraz-13360074.html
https://www.unian.ua/tourism/news/u-florenciji-narechena-starovinniy-fontan-cherez-peredvesilnu-vitivku-13360053.html


09:42 Терен зустрівся з принцом Гаррі у
Києві (фото)

09:40 Було б дуже корисно: Трамп
відреагував на можливу участь Путіна в
саміті G20

09:36 Негода накриває Україну: 9
областей у небезпеці (карта)

09:30 Михайло Рева і "Гарант
Енерго": приклад бізнесу, який не вивів
активи з України і продовжив працювати
під час війни

09:28 Ракети до Patriot Україні в
найближчі місяці не світять, і РФ цим
скористається, - експерт

09:27 Трамп вперше відповів, чи застосує
ядерну зброю проти Ірану

09:26 "Кіллхаус", "Майкл" і
"Хронологія води": головні кінопрем'єри
цього тижня

09:20 Скандал у Пентагоні: солдат зробив
ставку на захоплення Мадуро, у якому
брав участь

09:20 Якщо у вашій даті народження є ці
три числа, на вас чекає особлива доля

09:19 Путін вперше визнав відключення
інтернету в РФ: аналітики ISW пояснили,
що це означає

09:13 І рівень небезпечності оголошено у
Дніпрі: що відбувається (інфографіка)

09:06 РФ масовано атакувала
Одесу: зруйновані будинки, є загиблі та
багато поранених (фото)

09:00 "Жодна АЕС у світі не
проєктувалася, щоб її обстрілювали. Але в
нас є план", - гендиректор ЧАЕС Сергій
Тараканов

08:42 Людям, які роблять годівниці для
птахів та білок, притаманні ці 11 рідкісних
рис характеру

08:34 Синоптики оголосили у Харкові І

АКТУАЛЬНО

Реклама

УНІАН

ОНОВЛЕНО

УНІАН

https://www.unian.ua/lite/stars/princ-garri-u-kiyevi-oleksandr-teren-pokazav-spilni-foto-z-gercogom-sassekskim-13360071.html
https://www.unian.ua/world/bulo-b-duzhe-korisno-tramp-vidreaguvav-na-mozhlivu-uchast-putina-v-samiti-g20-13360065.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-24-kvitnya-ogolosheno-shtormove-poperedzhennya-13360059.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/mihaylo-reva-i-garant-energo-priklad-biznesu-yakiy-ne-viviv-aktivi-z-ukrajini-i-prodovzhiv-pracyuvati-pid-chas-viyni-13359855.html
https://www.unian.ua/war/patriot-ekspert-poyasniv-chim-zagrozhuye-ukrajini-pripinennya-postavok-raket-do-ppo-13360041.html
https://www.unian.ua/world/iran-tramp-vpershe-vidpoviv-chi-zastosuye-yadernu-zbroyu-proti-tegeranu-13360035.html
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08:34 Синоптики оголосили у Харкові І
рівень небезпеки (інфографіка)

08:24 Шахраї масово продають фейкову
каву: чим заміняють зерна

08:16 Після відставки Орбана ілюзія
єдності в ЄС остаточно зникла, – Politico

08:16 Чому раптом хочеться гірчиці і
скільки її можна їсти: лікарка розповіла
про користь приправи

08:07 Скандал з харчуванням бійців 14
бригади: Генштаб заявив про звільнення
двох командирів

08:06 Оголошено дату, коли на Землі
розпочнеться нова магнітна буря (графік)

08:01 Нові акціонери БМЗ "Пpoгpec"
заявляють про рейдерське захоплення
заводу за участю Жеваго

08:00 Напередодні вихідних погода не
порадує киян теплом: прогноз на 24 квітня

07:34 Дієтологи назвали один фрукт, який
слід їсти для здоровʼя мозку, серця та
кишківника

07:33 США витратили в Ірані запаси
найважливішої зброї для війни з Китаєм, –
NYT

07:30 Мобілізація з 1 травня: ці категорії
чоловіків першими потраплять до списків
ТЦК

07:30 Як він виглядав насправді: чому у
православного хреста три поперечини

07:28 Макрон заявив про намір піти з
політики після 2027 року

07:23 Знімає пафосні відео для соцмереж:
медіа дізналися про умови служби сина
дніпровського політика Краснова

07:20 Гороскоп на 24 квітня за картами
Таро: Скорпіонам - зміни, Рибам - шанс

07:10 Гороскоп на 24 квітня: Овнам -
слухати, Левам - нові знайомства

НК

Реклама
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слухати, Левам - нові знайомства

06:38 Трамп розлютився через заяву
принца Гаррі щодо США та України

06:30 Названо невинну помилку, яка тихо і
непомітно псує ваш ноутбук

06:30 24 квітня дощів в Україні стане
менше, але не потеплішає

06:00 24 квітня: Провідна п'ятниця -
заборони і звичаї дня, скільки заморозків
ще чекати

https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-donald-tramp-vidpoviv-na-zayavu-princa-garri-13359942.html
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